
 

 التربية  وزارة      

 2022-2021العام الدراسي                                                         التوجية العام للرياضيات  

 

 

                                    

 
                 

 ملاحظة 

 بنوك الأسئلة ) أسئلة مراجعة (

 تغنى عن كتاب الطالب  لا



 

 ولىالوحدة الأ

 

  (( مجرتنا ))الأعداد الكلية 

(1-1) (1-2( )1-4( )1-5( )1-6) 

 

 الأولالجزء 

 الفصل الدراسي الأول

 م2022  -  2021العام الدراسي 

 



 وزارة التربية                                      بنك أسئلة الصف الخامس                    المادة : الرياضيات       

                                                 الأولىالفصل الدراسي الأول                      الوحدة :                                                                

 م             2022  -  2021لعام الدراسي ا                                                            

 ((مجرتنا  ))الأعداد الكلية :  الأولىالوحدة 

 أولا ً : الأسئلة المقالية :

 :  رمز العددأكتب .1

 

 خمسة ملايين وستمئة وسبعون ألفاً وأربعمئة واثنان ـــــــــــــــــــــــــــــ  

 تسعة عشر مليوناً واثنان وعشرون ألفاً وخمسمئة وستة عشر ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 ثلاثة و خمسون مليوناً و تسعمئة و عشرة آلاف و سبعمئة و اثنان  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 ـــــــــــــــــــــــــــ   أربعمئة مليار و ستة و ستون مليوناً و ثمانية

 ثلاثة مليارات و ستمئة مليون و ثلاثون ألفاً ـــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ   ملايين و ستة و سبعون ألفاً و مئتان و تسعة و ثمانونسبعة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ   90 000 000+  100 000+  4 000+  70+  3    

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  80 000 000+  9 000 000 +200+60+5 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 982آلاف و  8مليوناً و  137

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    100ألفاً و  33مليار و  70
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 م2022 /2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي  الأولىبنك أسئلة الرياضيات الوحدة 

 . اكتب الاسم اللفظي :2

008 310 9 

............................................................................................................ 

600 095 700 

................................................................................................................ 

000 40  +000 500  +000 000 10 

................................................................................................................... 

 

 أكتب الاسم المطول : .3

060 200 8 

................................................................................................................... 

019 000 806 

................................................................................................................... 

000 104 000 2 

................................................................................................................... 

 أربعة و ستون مليوناً و سبعمئة ألف و ثمانية عشر

................................................................................................................... 

 

 أكتب العدد بالشكل الموجز : .4

 

098 345 

.......................................................................................................................... 

091 380 256 

........................................................................................................................... 

900 005 114 300 

..................................................................................................................... 
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 م2022 /2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي   الأولىبنك أسئلة الرياضيات الوحدة 

 أكتب القيمة المكانية للرقم الذى تحته خط : .5

 

109 572 43 

...................................................................... 

856 032 1 

...................................................................... 

642 000 145 

...................................................................... 

375 090 421 

...................................................................... 

200 018 000 49 

...................................................................... 

000 196 800 600 

...................................................................... 

 

 ، = ( <،   >ضع رمز العلاقة المناسبة )  .6

 

      106  732                      000  518  3         5  +10  +000 000 60                  015 000 60  

 

 مليار وستمئة مليون                    1 237 678 419          3 864 007 105                6 000 924  100

 

ً  60مليوناً  و  89الفاً                     20مليار و  30            610 431 000                  642 151 000    الفا

 

ً  50مليوناً و 79أربعون مليار و عشرون الفاً                           1 493 999                   1 439 999      الفا
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 م2022 /2021للفصل الأول العام الدراسي بنك أسئلة الرياضيات الوحدة الأولى  الصف الخامس 

ً رتب الأ .7  : عداد التالية تصاعديا

345 911 1   ،435 910 2   ،435 901 1 

 

 

 

   000 400 78    ،   000 000 004 78  ،     004 000 78 ،       000 004 000 78  

 

 

 

ً رتب الأ. 8   : عداد التالية  تنازليا

 

    999 439 321      ،  800 000 132        ،387 555 213        ،400 555 231 

 

 

 

ً  25مليار و  400    ،   ألفاً  60مليوناً و   89   ،    ألفاً  20ملياراً و  30       ألفا

 

 

 

.لف أقرب مئة ألى إقرب  .9   

  768  872           ≈  

  946  153 8        ≈  

  407  035 2        ≈  

                017 974 43      ≈  

4 



 م2022 /2021بنك أسئلة الرياضيات الوحدة الأولى  الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

  .قرب مليون ألى إقرب . 10

  956 423 6          ≈    

  312 734 1           ≈      

  999 199 75          ≈  

  185 924 29        ≈   

 التالية إلى منزلة الرقم الذي تحته خط : عدادقرب الأ .11

  432  998 063 7         ≈ 

  231 436  8               ≈ 

  058  000 61             ≈ 

 .  صل كل عدد من العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( بعد تقريبه إلي أقرب عشرة ملايين12

 

 

 

 

 

 العمود   ) ب(  العمود   ) أ(

000 305 27  000 000 30 

214 667 93  000 000 000 1 

999 999 999  000 000 170 

053 279 165  000 000 900 

  000 000 90 

قرب هذا العدد   .دولارات أمريكية  716 392 705يبلغ  مجموع إيرادات أحد أفلام الخيال العلمي عن الفضاء   .13

 إلي أقرب :

 

 عشرة                                     )ب( عشرة آلاف                             )جـ( عشرة ملايين  (أ)
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 م2022 /2021بنك أسئلة الرياضيات الوحدة الأولى الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

 ثانياً : الأسئلة الموضوعية :

 إذا كانت العبارة خطأ.        إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل        ( ظلل 6-1في البنود )

   13 000 000ثلاثة عشر ملياراً =   1

2 400 500 1 < 714 825   

3 003 690 4 <  099 103 5           

4 002 371 354 < 102 370 354   

5 
  1 500 000 000  <خمسة عشر ملياراً  

  

   سبعة مليارات   > 7 000 000 000+  1 000 000+  90 000+  3   6

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة.13 -7في البنود ) 

7 

  

    هو 13مليوناً و  75رمز العدد 

           

               013 75                                                             000 013 75 

 

               013 000 75                                                     130 000 75                                                                                            

8 

 

 ألفاً و واحد  650مليوناً و  75  

               001 650 75                                                    010 650 75 

                

              100 650 75                                                     010 657 5 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

6 

 أ

 ج

 ب

 د

 أ

 ج

 ب

 د



 م2022 /2021أسئلة الرياضيات الوحدة الأولى  الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي بنك 

9 

 هي  172 058 009في العدد  7القيمة المكانية للرقم 

                000  000  70                                                  000 70   

 

                70                                                                  7 

10 

 هو  2 386 005 974الرقم في منزلة مئات الملايين في العدد 

              2              3 

               8                 9     

11 

 في منزلة آحاد الملايين هو  4في منزلة آحاد الألوف و الرقم  9أرقام وضع الرقم  8عدد رمزه مكون من 

           138 509 4             600 019 54 

           174 509 12             000 514 39 

12 

 عشرون ألفاً(( هورمز العدد )) واحد و ستون ملياراً و أربعمئة و 

             000  000 142 6              420 000 000 61 

            000 420 000 61               000 420 61 

13 

 قرب مئة ألف هو  إلى أمقرباً        543  924  012العدد 

             000  900  543                  000  000  544  

             000  000  543              000  000  500 

     

                                                                                                                                 
7 

 أ

 ج

 ب

د

 ـ

 أ

 ج

 ب

د

 ـ

 أ

 ج

 ب

د

 ـ

 أ

 ج

 ب

د

 ـ

 أ

 ج

 ب

د

 ـ



 

 التربية  وزارة      

 2022-2021العام الدراسي                                                         التوجية العام للرياضيات  

 

 

                                    

 
                 

 ملاحظة 

 بنوك الأسئلة ) أسئلة مراجعة (

 تغنى عن كتاب الطالب  لا



 

 

 

 

 الوحدة الثانية

 

 الأعداد العشرية  )) سباق التحديّ ((

(2-1( )2-2( )2-3( )2-4( )2-5( )2-6) 

 الجزء الأول

 الفصل الدراسي الأول

 م2022  -  2021العام الدراسي 

  



1 
 

 وزارة التربية                                            بنك أسئلة الصف الخامس                    المادة : الرياضيات      

                               الوحدة :  الثانية                      الفصل الدراسي الأول                                                                                     

م     2022  - 2021لعام الدراسي ا                                                       

         

 الوحدة الثانية: الأعداد العشرية )) سباق التحدّي ((

 

 أولا ً: الأسئلة المقالية:

 :الملونة فيما يليدل على الأجزاء . اكتب في الصورة المعتادة والصورة العشرية ما ي1

 

 

 :كمل رموز الأعداد العشرية على خط الأعدادأ. 2

 

 

 . اكتب في الصورة العشرية كلاً مما يلي:3

 

 

 

  

 

 ـــــــــــــــــــــــــ   اثنا عشر جزءًا من مئة

 ـــــــــــــــــــــــــ واحد صحيح وستون جزءًا من مئة

 ـــــــــــــــــــــــــ خمسة صحيح وأربعة أجزاء من عشرة 

 ـــــــــــــــــــــــــ مئة وخمسة وعشرون جزءا من ألف 

 ـــــــــــــــــــــــــ  اثنان وخمسون جزءا من ألف

  ـــــــــــــــــــــــــ تسعة صحيح وتسعة أجزاء من ألف 

3 

10 = 85 

001  = 3 

001  = 
53 

100 = 6 9 

100 = 24 64 

100 = 2 

1000 = 3 
2 

10 = 9 
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 م2022 /2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي  -بنك أسئلة الرياضيات الوحدة الثانية  

 

 :يلي. اكتب الاسم اللفظي لكل مما 4

 0,408  

 5,093 

 0,628 

 

 اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط: .5

 830,4  ....................... 

 69,71  ....................... 

 252,  ....................... 

 90.02  ....................... 

 

 الأعداد العشرية فيما يلي:.اكتب )متكافئان( أو )غير متكافئين( الى جانب كل زوج من 6

 0,9     ،0,90  

 0,30   ،0,300  

 9,8     ،9,08 

 

 . اكتب عدداً عشرياً مكافئاً لكل مما يلي:7

 0,9      ....................... 

 0,040  ....................... 

 0,75    ....................... 

 5,3      ....................... 

 6,6      ....................... 

 1,300  ....................... 

 

 ضع رمز العلاقة المناسب )< أو > أو =(. 8

0,05   0,5  0,7   0.70 

1   0,99  1,4   14,0 

9,726   9,727  8,74   8,074 

5,1   5,09  0,89   2,1 
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 م2022 /2021للفصل الأول العام الدراسي الصف الخامس  -بنك أسئلة الرياضيات الوحدة الثانية 

 

 رتب تصاعدياً: .9 

 0,42      ،0,18      ،0,33  ................................................................... 

 4,195      ،6      ،1,8      ،4,7 ................................................................... 

 

 . رتب تنازلياً: 10

 0,5      ،4,03      ،0,05    ................................................................... 

 16,374  ،0,99   ،16,37  ،16,371  ................................................................... 

 

 قرب إلى أقرب جزء من عشرة: .11

0.13 ≈ ................................    

2,65 ≈ ................................    

0,374 ≈ ................................    

14,982  ≈ ................................    

 

 قرب إلى أقرب جزء من مئة: .12

0.146 ≈ ................................ 

0,444 ≈ ................................    

7,499 ≈ ................................ 

25,207 ≈ ................................    

 

 :منزلة الرقم الذي تحته خطقرب إلى  .13

351.6 ≈ ................................ 

589,19 ≈ ................................ 

7.21 ≈ ................................ 

69,0 ≈ ................................ 
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 م2022 /2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي  -بنك أسئلة الرياضيات الوحدة الثانية 

 

 

  

 إذا كانت العبارة خطأ. إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل  ( ظلل  3-1في البنود )

1 1,9  >1,72   

   6هي  2,56في العدد  6القيمة المكانية للرقم  2

3 
 

  

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة.11 -4في البنود ) 

4 

 ؟0,58أي مما يلي يساوي تقريباً 

 0,75 0,577 

0,589 0,59 

5 

 رمز العدد العشري )خمسة صحيح وتسعة أجزاء من مئة( هو

 5,9  5,09 

009، 5 0,95 

6 

 يكافئ 2,100العدد العشري 

 2,001  2,01 

2,10 20,1 

 أ ب

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج

3 

0010  = 14 14,003 
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 م2022 /2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي  -الثانية بنك أسئلة الرياضيات الوحدة 

 

 

 

 

 

7 

 هو 9، 5، 3أكبر كسر عشري يمكن كتابته في صورة أجزاء من ألف باستخدام الأرقام 

 0,359 0,539 

0,935 0,953 

8 

 أصغر من 3,14

 0,314 3,04 

3,41 3 

9 

 يساوي 1,70

 17,0  7 ،1 

1,07 1,070 

10 

 مقرباً لأقرب جزء من عشرة = 3,718

 3,8  3,72 

3,7 0,7 

11 

 مقرباً إلى أقرب جزء من مئة = 0,999

 1  0,99 

0,91 0,90 

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج



 

 التربية  وزارة      

 2022-2021العام الدراسي                                                         التوجية العام للرياضيات  

 

 

                                    

 
                 

 ملاحظة 

 بنوك الأسئلة ) أسئلة مراجعة (

 تغنى عن كتاب الطالب  لا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ةثالثالوحدة ال

 
 

 ((حقائق مذهلة)جمع / طرح الأعداد الكلية والأعداد العشرية )

 

 

(3-2( )3-3( )3-4( )3-5 )  

 

 

 

 الجزء الأول

 الفصل الدراسي الأول

 م2022-2021العام الدراسي 

 



 

                         المادة : الرياضيات                                   الصف الخامس بنك أسئلة                  وزارة التربية                           

                                                      الثالثة : الوحدة                                  ولالدراسي الأالفصل                                                                

   م           2022  -  2021العام الدراسي                                                              

 

 

 لتتحقق من معقولية إجابتك:التقديري الناتج أوجد الناتج، ثم أوجد  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صحته:أوجد الناتج: ثم تحقق من  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : يةقالأولا ً : الأسئلة الم

126 75 

 +017 19 

492  650 

 +721  687 

004 529 3 

 +796 980 

 ب  أ 

 ج 
005 482 

396 1 

 +365 170 

 د 

ه  =  137 591+ 205 394

 ت
 = 741 509+  319 872 و 

059 6 7 

- 141 2 6 

 أ 

485 792 6 

- 612 543 2 

 

 ج 

258 389 

- 742 50 
 ب 

905 277 43 

- 206 531 12 
 د 

 حقائق مذهلة ( العشرية. )جمع / طرح الأعداد الكلية والأعداد :  5-3إلى  2-3من درس الوحدة الثالثة 



 

 

 

 500 000    من   143 902طرح ا -3

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج:  -4

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  9+   4,5+  6,5أوجد الناتج:  -5
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 م2022 /2021بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

 72  ،4 

 +09  ،9 

     8  ،31 

 +56  ،9 

135 ،6 

4 ،3 

         +   98 ،1 

 

 ب  أ 

35  ،7 

2 

 +742  ،

0 

 ج  د 

2 



  

 

 

 :وجد الناتجأ -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قدرّ للتحقق من معقولية الناتج:، ثم  7من  3,64أوجد ناتج طرح  -7

 

 

 

 

 

 م2022 /2021العام الدراسي  بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول

14  ،9 – 075 ،2 = 12 – 145  ،0  = 

9,37 

- 6,47 

5  ،0 

- 36 ،0 

29  ،1  

- 40  ،0 

 ب  أ 

 ج  د 

ه 

ـ

 و 

3 

8,9  -  5,7  = 



 

  
 م2022 /2021بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

4 

 : حل المسائل -8

، وكان مقدار التبرعات لعمل مشروع خيري في إحدى الدول الفقيرة بجمع  قامت إحدى الجمعيات الخيرية -أ

 اً.دينار 160512، في اليوم الثاني  اً دينار 142982التبرعات في اليوم الأول 

 في اليومين ؟لهذا المشروع ما مجموع التبرعات 

 م

 متراً ، كم متراً من القماش بقي عنده ؟ 18,7متراً من القماش ، استهلك منها  37,4عند خياط  -د

 10من فئة  أوراق نقدية 3ديناراً . إذا دفعت  27,250فاتورة جميلة  في أحد المحلات التجارية كانت قيمة -ـ ج

 ؟دنانير ، فكم ديناراً يعيد إليها البائع

 

بحر وتسلق مسافة متراً فوق سطح ال 3364من منطقة ارتفاعها  بدأ أحد متسلقي الجبال تسلقه جبل ماكينلي -ب

 فوق سطح البحر ، فكم متراً بقي ليصل إلى القمة ؟ متراً  6194ارتفاع جبل ماكينلي متراً إذا علمت أن  1830

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 17 – 7,4  = 10,4 

  

2 6,8 + 5 =  11,8  

  

3 998  +9002  =000 10 

  

4 321 – 123  =0 

  

 (5 )        

 أ

ج

 ـ
د

 ب

 (6 )        

 يي

 أ

ج

 ـ
د

 ب

 م2022 /2021بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

 ثانياً : الأسئلة الموضوعية : 

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

7,02 

,386  3,5 

9,9 

6,7 – 0,32  =  

999  +101 =  

898 

100 10  

100 1  

910 10  

 ب     أ : خطأإذا كانت العبارة        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         لل ( ظ4-1في البنود )

 -الإجابة الصحيحة:  الدال علىالرمز ظلل دائرة  (6-5) دوبنال في 
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 2022-2021العام الدراسي                                                         التوجية العام للرياضيات  

 

 

                                    

 
                 

 ملاحظة 

 بنوك الأسئلة ) أسئلة مراجعة (

 تغنى عن كتاب الطالب  لا



 

 

 الوحدة الرابعة

 
 ((اعداد و أيضاً أعداد  ))ضرب الأعداد الكلية والأعداد العشرية  

(4-1 )  (4-4( )4-5( )4-6( )4-8) (4-9( )4-10) 

 

 

 الجزء الأول

 الفصل الدراسي الأول

 م2022  -  2021العام الدراسي 

 



 وزارة التربية                                      بنك أسئلة الصف الخامس                    المادة : الرياضيات       

            الوحدة :  الرابعة                                         الفصل الدراسي الأول                                                                        

              م2022  -   2021العام الدراسي                                                    

 ((عداد و أيضاً أعداد أ ))الوحدة الرابعة : ضرب الأعداد الكلية والأعداد العشرية  

 أولا ً : الأسئلة المقالية :

  .أكتب اسم الخاصية المستخدمة .1

6×5 = 5×6                   ........................ 

4(×2×9) = (4×2×)9  ....................... 

4×0 = 0                                 ......................... 

9×1 = 9       ......................... 

 الناتج: دأوج.2

7  ×30  ×80  = 

5  ×700  ×3  = 

9  ×40  ×20  = 

30  ×600  ×4  = 

 .موظفاً خصائص الضرب والانماط ذهنياً أوجد الناتج .3

  47  ×5   ×2  = 

 20  ×88   ×5  = 

4× 69  ×25   = 

     -أوجد الناتج:.4

             4  7                              7  0  6                                       2  9 5 

           ×6                                ×2  6                                         ×3  4 1 

 

 

 

1 



 م2022 /2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي  الرابعةبنك أسئلة الرياضيات الوحدة 

 : يما يلأوجد المضاعفات الخمسة الأولى لكل عدد في .5

 2                                                            :7: 

 

10                                                         :12: 

 : كل مما يليأوجد المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ ( ل.6

  4  ،6                                          3  ،5                                            2  ،3  ،6            

 

     

 

 

 :. اكتب أصفاراً عند الضرورةضع الفاصلة العشرية في الناتج . 7

    0,24  ×10    =24                       0,316  ×100      =316   

    42,3 ×  100   =423                       9,257  ×1000  = 9257    

 أوجد الناتج:.8

    4,7  ×10                _________  =327,1  ×1000   _________  = 

    06,9  ×1000               _________  =100  ×071,6  _________= 

 معقولية اجابتك :أوجد الناتج، ثم قدرّ لتتحقق من . 9

        67  ×0,92    _________  = 

     3,165   ×7                 _________  = 

      0,817  ×31 _________= 

     -ضع الفاصلة العشرية في موقعها الصحيح :.11

            15,42                              11,4                                           

          ×0,6                                ×30,7                                       

           9252                                 34998       

2 
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     -أوجد الناتج: .12

             0,4                                  6,09                                          3,5 

          ×0,8                                ×5,4                                          ×3,5 

 

 

 : اكتب الاصفار عند الحاجةأوجد الناتج،  .13

    0,08  ×0,3   =                                   50,5  ×0,06   = 

     25,1   ×0,5     =                                    23,5  ×0,07  = 

 حل المسائل التالية : .14

 فلساً. فما ثمن علبة الحلوى بالدنانير ؟125الواحدة من الحلوى  ةقطعه وثمن القطع 24تحوي علبة حلوى  (1

 

       ................................................................................................................................ 

 

أرجل ، ماهو عدد العناكب والنمل الذي يعطي عدد الأرجل نفسه في كل  6أرجل وللنملة   8للعنكبوت  (2

 مجموعة؟ ماهو عدد الأرجل ؟

 

................................................................................................................................ 

 

كجم من  8,65،وضع في كل منها ثلاجة في مناطق الكويت لحفظ النعمة  100قام فريق تطوعي بتوفير  (3

 ميع الثلاجات ؟الفاكهة. كم كيلوجراماً من الفاكهة في ج

 

................................................................................................................................ 

 

 قوارير مماثلة ؟ 10لتر من الماء ، فكم لتراً من الماء سعة  1,25إذا كانت القارورة الواحدة تتسع لـ  (4

 

................................................................................................................................ 

 

 أيام ؟ 3كم ذهاباً وإياباً إلى الجامعة . كم كيلو متراً يقطع في  13,82يقطع وليد يومياً مسافة  (5

................................................................................................................................ 
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 ثانياً : الأسئلة الموضوعية :

 .خطأإذا كانت العبارة         وظلل، إذا كانت العبارة صحيحة         ( ظلل 5-1في البنود )

1 30×4  ×2 = 120   

   28هو  4المضاعف السابع للعدد  2

   8هو   8،  4المضاعف المشترك الأصغر للعددين  3

4 0,07  ×0,3  =0,21   

5 05,0   ×0010 =50   

 .( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة12 -6في البنود ) 

6 

0,2 × 0,2  =  

               4                                                                 0,04                    

               0,4                                                             0,004                                                                                            

7 

 هو 12،  8المضاعف المشترك الأصغر )م.م.أ ( للعددين 

               24                                                               4        

               12                                                               2                                       

8 

 

 ، فإن قيمة              تساوي 22,19= ×            10إذا كان  

            2219                                                              22,19 

            221,9                                                             2,219 

 

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 أ

 ج

 ب

 د

 أ

 ج

 ب

 د

 أ

 ج

 ب

 د
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100×0,23= 

            0,23                                                              2,3 

            23                                                                2300 

10 

 =2,15×88، فإن  18 920=215×88إذا كان 

            920 18                                                            189,2 

            18,92                                                           1,892 

 

11 

 =10,4×5,05، فإن  52 520=104×505إذا كان 

            520 52                                                           525,2          

            52 ،52                                                            5,252     

 

12 

 ناتجها على ثلاثة ارقام يمين الفاصلة العشرية ؟أي من التعبيرات التالية يحتوي 

            15,4×321                                                        1,1×45,1 

            1832,1×1,39                                                  345,8×27,6 
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 أ

 ج

 ب

 د

 أ

 ج

 ب

 د

 أ

 ج

 ب

 د

 أ

 ج
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 بنوك الأسئلة ) أسئلة مراجعة (

 تغنى عن كتاب الطالب  لا



 

 

                                                                                                                                                     

 

 

 الوحدة الخامسة

 
 ((المحافظة على البيئة  )) قسمة الأعداد الكلية والأعداد العشرية

 

(5-1()5-3()5-4()5-5()5-6) 

(5-7( )5-8( )5-9( )5-10( )5-11)  

 

 

 

 الجزء الأول

 الفصل الدراسي الأول

 م2022 - 2021العام الدراسي 

 

 

 



 

  المادة : الرياضيات                                   الصف الخامس بنك أسئلة             وزارة التربية                           

    الخامسةالوحدة                                  ولالفصل الدراسي الأ                                                        

 م  2022  -  2021العام الدراسي                                                       

            

 

 أوجد الناتج : -1 

 

 

 

 

 :الناتج ثم تحقق من صحته  أوجد -2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : يةقالأولا ً : الأسئلة الم

 =   200÷  1٤000      )ب( =                                             ٤0÷   3200 (أ)

 =   3÷  ٧02       )د (=                                                   2÷   ٤8جـ(  )   

 = 900÷  3600     ) و(                =                                    9÷  819)هـ(    

 

2 ٥ 2 6 
0٤ 6 3 1 

3 2 1 ٤ 3    6 2  2 1 

٥ 9 ٧ 2 

 ب  أ 

 د ج 

ه ٤ 2 ٧ 63
 
 و

1 

 : (  11-٥()10-٥() 9-٥() 8-٥()  ٧-٥) (6-٥)(٥-٥()٤-٥()3-٥()1-٥) الوحدة الخامسة 

 على البيئة ( ) المحافظة قسمة الأعداد الكلية والأعداد العشرية



 

 

 

 

 ؟    6عشرة على  18ما ناتج قسمة   -3 

 

 

 

    8على  8٤1اقسم  -٤ 

 

 

 

 

 :وجد عوامل الاعداد التالية أ -٥ 

        ٤0  : 

 

       16   : 

 

  :غير أولي عدد أكتب أي الاعداد التالية عدد أولي وأيهما  -6 

      1٤   

     19   

     ٤8   

     83  

 

  ة :العوامل الأولية للاعداد التالي استخدم شجرة العوامل لايجاد -٧ 

                             48                                   27  
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 حل المسائل التالية :  - 8 

 

         شخصا في أسبوع . كم عدد الأشخاص الذين زاروا المركز في اليوم الواحد 3٥0زار مركز الشيخ جابر الأحمد الثقافي  ( أ 

 إذا كان عدد الزائرين نفسه في كل يوم ؟ 

 

 

 

  في اليوم يوما . كم كيلوجراما من العشب تأكل البقرة  30كجم من العشب تقريبا في  600( في مزرعة فالح بقرة تأكل ب  

 الواحد تقريبا ؟ 

 

 

 

 

 في سبعة صفوف بالتساوي . كم نبتة زرع في كل صف ؟  ،نبتة من الفراولة في بستانه  ٧91( زرع أحمد  ج 

 

 

 

 

ساعات عمل . ما كمية النفايات التي تتم معالجتها في  9طن خلال  920٧( يقوم أحد مصانع تدوير النفايات بمعالجة  د 

 الساعة الواحدة ؟ 
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    : قدر الناتج مستخدما الأعداد المناسبة -9 

    23÷  206) أ (      

  88÷  2٥9٤)ب(    

 : ، ثم تحقق من صحته أوجد الناتج -10 

 )ب(                                                      = 51÷  167) أ (      

 

 

         :أوجد الناتج  -11 

 (                                                                     ) ب (                                          ) أ 

 

 

 

 ) ج (                                                           ) د (   

 

 

 

 :أوجد الناتج  -12 

 

 =  10÷  0،  06(     ) أ 

 =  100÷  1،  49) ب (  

 = 1000÷    937) ج (  

 

 

 

 

4 

   ͌ 

   ͌ 

242 32 310 47 

4191 37 

28  ،32 4 

657 ،

6 
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 :تحصل على عبارة صحيحة ل  1000 أو 100أو  10أكمل باستخدام  -13 

 

  0، 98÷                       =    9، 8(  ) أ 

 

  0، 75÷                         =   75)ب(  

 

  0، 366÷                    = 366)ج (   

 

   6÷  3310 لـ     أوجد ناتجين تقديريين -14 

 

 

 

 ؟  44على  1100ما ناتج قسمة  -15 

 

 

 

 ما طول كل جزء ؟ أجزاء متساوية ،  4إلى  م  قسم 12،  36شريط طوله  -16 

 

 

 

 صدفة في كل علبة ، فإلى كم علبة سيحتاج ؟  22صدفة في علب . إذا كان يريد وضع  176جمال إلى أن يضع يحتاج  -17 
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1 

 

2٧000  ÷30  =900  
 

  

2 
 

  ٥=  80÷  مئة  ٤0
 

  

3 
 

 ٤ ، 2هي  2٤العوامل الأولية للعدد 
  

٤ 
 

 عدد أولي   ٧1العدد  
 

  

٥ 
 

 هو العدد الأولي الزوجي الوحيد  2العدد 
  

 50أكبر من  39على  2312ناتج قسمة  6

  

 في ناتج القسمة في منزلة الأجزاء من ألف 8يكون الرقم    100على  85، 1إذا قسمت  7

  

 100على  56هو نفسه ناتج قسمة  10على  5، 6ناتج قسمة  8

  

9 
 تحصل على ناتج القسمة نفسه الذى تحصل عليه إذا قسمت  1000على  817إذا قسمت 

 1000على  8، 17

  

  19÷   4 352أكبر من ناتج   18÷  4 352ناتج  10

  

 

 

 

 

 

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 الأسئلة الموضوعية : ثانياً : 

 م2022 /2021بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

 ب     أ : خطأإذا كانت العبارة        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل        لل ظ ( 10-1)في البنود          
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 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ
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000 20  = ____ ÷٥0 
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٤00 
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600 6000 
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 يي

 -الدال على الإجابة الصحيحة: الرمز ظلل دائرة  (18-11) دوبنال في 
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 ة سادسالوحدة ال

 
 ( أصدقاء من العالم ( ) استخدام البيانات والتمثيلات البيانية )

 

 
(6-1) (6-2) (6-3( )6-4( )6-5 ( )6-6)   

 

 

 الجزء الأول

 الفصل الدراسي الأول

 م 2022-2021العام الدراسي 

 

 

 

 

 



 

                        المادة : الرياضيات                                  الصف الخامس بنك أسئلة            وزارة التربية                           

                                 السادسة: الوحدة                                 ولالفصل الدراسي الأ                                                        

              م 2022ـ  2021العام الدراسي                                                  

 

 

 استخدم شبكة الإحداثيات للإجابة عن الأسئلة : -1

 اكتب الزوج المرتب الذي يمثل : -أ

 

 

 

 

 --------------------يمثل النقطة  ( 3 ، 4) الزوج المرتب  -ب

 .(  7، 7 النقطة أ )حدد على الشبكة   -جـ  

 

 يوضح التمثيل البياني بالأعمدة المواد الدراسية المفضلة لمتعلمي الصف الخامس . 2-

 جب عن الأسئلة :استخدم التمثيل البياني وأ

 ؟ تفضيلاً  أكثرأي المواد الدراسية  -أ

       -------------------------- 

  ؟ المتعلمينأي المواد الدراسية يفضلها العدد نفسة من  -ب

       -------------------------- 

 

  ؟ كم متعلماً يفضل مادة اللغة العربية -ج      

 

       -------------------------- 

 

 

 

 

 

 1 

 استخدام البيانات والتمثيلات البيانية ) أصدقاء من العالم (:  سادسةالوحدة ال

 : يةقالأولا ً : الأسئلة الم

1 2 3 4 5 6 ٧ 8 9 10 11 12 

 المحور الأفقي

   ف-----------------------

----  ن  ------------------------

---- 
 ع -------------------------

---- 

0 
1 

2 

3 
4 

5 
6 
٧ 
8 
9 

 م -------------------------

---- 

ن 
مي

عل
مت

 ال
دد

ع
 

 المواد الدراسية 

ي
س
رأ

 ال
ر
حو

لم
ا

 



 

 

 نادي الكاراتيه . يوضح التمثيل البياني بالخطوط عدد الساعات التي قضاها احمد في   -3  

 استخدم التمثيل البياني بالخطوط وأجب عن الأسئلة التالية :   

 ؟ المحور الرأسي  تمثل الأعداد علىماذا  -أ

------------------------------ 

 ؟ كم عدد الساعات التي قضاها أحمد في يوم الأحد -ب

------------------------------- 

   ساعات ؟ 3التي قضاها أحمد في أي يوم كان عدد الساعات  -ت

------------------------------- 

 في أي من الأيام كان عدد ساعات التدريب الأكثر ؟   -ث

         ------------------------------- 

 

 . ا ثلاثة من الرسامين خلال عامين  يوضح التمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة عدد اللوحات الفنية التي رسمه -4  

 من خلال التمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة أجب عن الأسئلة التالية :   

 ؟  2016الفنية التي رسمها حسين في عام عدد اللوحات  ما -أ

     -------------------------------------------- 

 ي عام رسم يوسف لوحات فنية أقل ؟  في أ -ب

     ------------------------------------------ 

 أي من الرسامين قام برسم عدد أكبر من اللوحات   -ت

 الفنية خلال العامين ؟  

-------------------------------------------- 
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 استخدم التمثيل البياني بالأعمدة للإجابة عن الأسئلة :  -5

 -------------------ما أكبر كوكب في النظام الشمسي ؟   -أ

 م 2022/ 2021بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

بواجباتهم المنزلية . استخدم  للقيام  متعلمينيوضح التمثيل البياني بالنقاط المجمعة عدد الساعات التي يحتاج إليها ال -6

 التمثيل البياني وأوجد :  

   أوجد :  10 ،  28 ،  13 ، 32 ،  17لمجموعة القيم  -7
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   كيلومتر ؟ 129 000أي كوكب يبلغ قطره تقريبا  -ث

     -------------------------- 

 -------------------------  كم يبلغ قطر كوكب نبتون ؟  -ت

 -------------------------ما ثاني أكبر كوكب ؟  -ب

 واحدا  يمثل متعلما ×كل 

 بواجباتهم عدد الساعات التي يحتاج إليها المتعلمين للقيام 

 ----------------------------------الوسيط   -ت

 -----------------------------------المدى     -أ

 ----------------------------------المنوال   -ب

 -----------------------------------المدى =  -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------=  توسط الحسابيالم -ث

--- 

 

 

 

 

 -----------------------------------=  وسيطال -ت

 

 

 

 

 

 

 -----------------------------------=  منوالال -ب

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 لمجموعة قيم = مجموع القيم × عددها  المتوسط الحسابي  1

  

 ( تقع على المحور الأفقي 4،  0على شبكة الاحداثيات النقطة )  2

  

 23هو  11 ، 14 ،  23 ،  28 ، 17 ،  23لقيم المنوال لمجموعة ا 3

  

 يحددان النقطة نفسها على شبكة الإحداثيات  (  9 ،  4)  ، (   4 ، 9) الزوجان المرتبان  4

  

 التمثيل البياني بالخطوط هو تمثيل بياني يصل بين نقاط لتبين كيفية تغير البيانات  5

  

 8هو  33 ،  8 ،  22المتوسط الحسابي لمجموعة القيم  6

  

 المدى هو الفرق بين العددين الأكبر و الأصغر في البيانات   7

  

   80هو  93 ،   70 ،  13 ،  54ة القيم المدى لمجموع 8

  

 دائما لمجموعة من البيانات مدى ومنوال ووسيط  9

  

 الوسيط هو العدد الذي يأتي في الوسط بعد ترتيب البيانات   10
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 م 2022/ 2021بنك أسئلة الرياضيات الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي 

 ثانياً : الأسئلة الموضوعية :  
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 ب     أ : خطأإذا كانت العبارة        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         لل ( ظ10-1في البنود )



 

 

  

 إبريل  من الذكور في شهر  الإنستجرام عدد مستخدمي برنامج                    

                                5000                                                             1000 

                                 6000                                                             0 

 

 ؟   4000في أي شهر بلغ عدد مستخدمي الإنستجرام                        

                                 

 يناير     مارس                                                                                    

 ابريل                                                                مايو                         

 

 جرام من الذكور و الإناث ؟ تفي أي شهر تساوى عدد مستخدمي برنامج الإنس                  

 يونيو                                                               مارس                                 

  

 

 

 ؟ من الذكور و الاناث في شهر فبراير  ما الفرق بين عدد مستخدمي البرنامج                 

 

 

 

      

 عدد كل مستخدمي برنامج الإنستجرام في شهر مايو من الذكور و الإناث                      
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 -الدال على الإجابة الصحيحة: الرمز ظلل دائرة  (15-11) دوبنال في 

 

 م 2022/ 2021الصف الخامس للفصل الأول العام الدراسي الرياضيات بنك أسئلة 
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 مارس  ابريل  

50  

500   

1000   
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